

## 本校的辦學理念已獲社會肯定

專題報導

以的一教合的大有如與大私業以的  
言辦有人配見立。何平立而事所我們  
一興，人學的是有先尖校於；竭公入以的  
績的的辦學，會代立失分之興的，  
與性置創大故，在領的學校之分析不辦收所  
進與家實公是來用以費立  
進自與國為是的；職施走常，資盡達於如的  
飛絕對大學學的各上，而常法務不未之不  
突有大的學立幾現大財力資源，是源  
進的主國為是的；職施走常，資盡達於如的  
猛對大學學的各上，而常法務不未之不  
會是的；職施走常，資盡達於如的  
之所以們是私人的；就是需要而設學置的各上，而常法務不未之不  
會是的；職施走常，資盡達於如的  
如此具有私立而設學置的各上，而常法務不未之不  
會是的；職施走常，資盡達於如的  
因為我們是私人的；就是需要而設學置的各上，而常法務不未之不  
會是的；職施走常，資盡達於如的  
本校之為基本的；就是需要而設學置的各上，而常法務不未之不  
會是的；職施走常，資盡達於如的  
蔽之學根理家辦甚教育規超工作來藉以。再於國家資源，在絕的財力資源，是源  
為兩立為己相較，私立大學為觀念下，則學

財務支出，一定要講求經濟效益，而在教學發展上，更採用重點突破與特色表現，以集中我們的優勢與優勢與公立大學自詡的教育學者，動輒以公立大學的資源浪費來比擬、苛責私立大學的精打細算，也是不懂財務及成本控制的門外漢的一偏之見。

當然校長就是一位上承學校董事會之辦學理念，並積極推動以達成任務的學校最高主事者。至於校長如何完成任務，那是他個人的領導才能與處事風格的表現，我們董事會是絕對不會去做任何干預的，過去我們的態度如此，未來我們的行事原則依然不會改變，這也就是近半世紀以來，本校董事會能與學校保持良好關係並密切配合的道理，這也是本校成功與進步的秘訣。

今天欣逢四十八周年校慶，在社會人士不斷對我們贊許與肯定之餘，我也願藉此把本校成功的秘訣提出來與全校師生共同勉勵。